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Teopusa no TpUroHomeTpun # 3

TpuroHomeTpuieckmne ypaBHeHunda.Yactb




YpaBHeHMe Bnaa cos t =a

PeweHne: t = arccosa + 2 nk;t=-arccos a + 2nk

. [lpumepsbl pelieHn ypaBHEHUMN:
V3

cos(t) = 5

t = = arccos \/2§ - 27X, x € £

t=¢6127wc,)ceZ




YpaBHeHME B1AA
- a

PewueHne: t = n - arccos a

[Ipumep pellueHna ypaBHEHUS:

cos(t) = \/2§
[ = T —arccos \/2§ - 2, x € 4
E =7 gl 27X, X € L

L= = F27mx, x € L
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YpaBHeHMe Buaa sin t =

PeweHne:t=arcsina+2nk;t=-arcsina + 2
NK

[lpumep pelleHna ypaBHEHUS:
V3

sin(t) = T

t = arcsin \/2§+ 2mx, X € L

t = 7T — arcsin \/Zg—l- 21X, x € /1

t=—73£+ 27X, X € L

T 27
g ?+27Uc,}er
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YpaBHeHue Bnaa sin t = -
a

PelwleHune: arcsin (-a) = - arcsin al!l

[Ipmep pelueHns:

|~ arcsin 23)I 2Tx, X E L
(

T R e T I T S L S e SR e T e it =y - et 2 -~ v —

= T — arcsin \/Zg)l 2x, X €L
. V3 =
Il arcsin (— =) =— arcsin—a-
2 2
t = ;TIZNX,%EZ
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